Questions diverses
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Offens:fs pour I'avenir!

CTSD du 6 septembre 2019

1) Au sujet du courriel daté du ler septembre etre  cu le 11 juillet par les RASED du
département :

Pourquoi ce document est-il intitulé "réaffectation suite a mesure de carte scolaire" ?

by

Qu'implique I'ajout "établissement principal" a c6té de l'affectation a I''EN de ..a Epinal ?

Réponse en CTSD : Pas d’inquiétude, c’est une formulation techniqu e suite au
changement de nomenclature des supports CAPPEI. Cel an’a aucune incidence
sur les personnels.

2) A propos la circulaire de rentrée sur I'ecole in - clusive , qu'en est-il de la mise en
place des PIAL dans notre département ?

Réponse en CTSD : De nombreuses réunions sont organisées sur le te  rrain par
I'IEN ASH pour adapter au mieux les moyens aux beso ins.

3) Pour les évaluations nationales de CP -CE1 , la compensation du temps nécessaire
pour la saisie et le traitement des résultats sera-t-elle reconduite ?

Réponse en CTSD : Monsieur le DASEN dit étre « en attente »

4) Ineat/exeat : quel bilan ?

Réponse en CTSD : 1 ineat et 2 exeat dans notre département
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